HOMOTECIA

EJERCICIOS PTU

2021

1. Considere un cuadrado en el plano cartesiano cuyo perimetro es 20 unidades.

Si a este cuadrado se le aplica una homotecia de razén 2, ;cual es el area, en
unidades cuadradas. del nuevo cuadrado?

A) 10
B) 25
C) 40
D) 50
E) 100

2. Al triangulo ABC de la figura adjunta se le aplica una homotecia con centro en
el punto M(—1, 1) y razén de homotecia — 3, obteniéndose el triangulo PQR .
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Si la imagen del punto A es P y la imagen del punto B es Q, ;cuéles son las
coordenadas del punto R ?

A) (9, -3)
B) (-6,-2)
c) (51

D) (3,1)

E)y (91
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3. A la circunferencia de centro O vy radio R se le aplica una homotecia
con centro O, obteniéndose una circunferencia de centro O y radio r,
con R > 1, tal como se muestra en la figura adjunta.

N

¢ Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

[) Larazon de homotecia es distintade 1.
[I) La razon de homotecia puede ser negativa.

[l) Si se conoce la razbn de homotecia, entonces se conoce la
razon entre sus radios.

A) Solol

B) Sololyll
C) Sololyll
D) Solollyll
E) I, 1yl

CLAVES CORRECTAS

NUMERO | 1 2 3

CLAVE E C E
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